



SYT VISUAL ARTS

Alexandra-Roberta Baltă, 17 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”
Radu Carp, 18 ani, Colegiul Național Sfântul Sava
Irisz Kovacs, 16 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”
Daniel Lupu, 18 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”
Roxana Mircea, 15 ani, Liceul Teoretic „Ștefan Odobleja”
Andrei Popa, 17 ani, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”
Miruna Rădulescu, 17 ani, Colegiul Național „Gheorghe Lazăr”
Elena Smîntîină, 17, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”
Maria Staicu, 16 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”
Valentina Stan, 18 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”

SYT PHOTO

Matei Bumbuț 14 ani, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”
Andreea Cristea, 16 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”
Bogdan Grigoriu, 18 ani, Colegiul Național Sfântul Sava
Lidia Ilici, 18 ani, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”
Ioana Simina Popescu, 18 ani, Colegiul Național Sfântul Sava
Lia Ștefănescu, 17 ani, Colegiul Național „Iulia Hașdeu”
Laura Vasile, 17 ani, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”

SYT SHORTS

NTUR

Regie: Maria Staicu, 16 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”, Mara Cohn, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”
Scenariu: Andreea Cristea
Cu: Agata Tabacu, Luca Florian
(4 min 21 sec)

Filmul oferă o perspectivă onirico-suprarealistă asupra unui băiat urmărit de obsesii, dorințe și fantezii din care nu poate evada.

Where is your language?

Regie & scenariu: Christian Roncea, 18 ani, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”
(5 min 16 sec)

„*Where is your language?* este parcurgerea unei zi în București prin filtrul unei limbi inventate de mine, o limba irațională și intuitivă care invocă un sentiment de confuzie. Asemenea confuziei datorate agitației cotidiene”, Christian Roncea

Mamă, plec la Harvard!

Regie Andreea Geamăn, 17 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”, Alexandra Drăgulinescu, 17 ani, Liceul de Arte Plastice „Nicolae Tonitza”, Karina Bălan, 17 ani, Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”



Cu: Matei Anthony Josephs, Ruxandra Drăgulinescu
(15 min 48 sec)

Filmul urmărește parcursul lui Matei, crescut într-o familie cu posibilități reduse și rămas fără tată, din momentul primirii scrisorii de acceptare la facultate până în pragul disperării psihopatrice în încercarea de a-și atinge obiectivul. În final, totul se stinge într-un extaz: „Mamă, plec la Harvard!”

SYT DRAMA

Brainstorming - Trilogia Belgrădeană

de Biljana Srbljanovic

- regie colectivă, durata 60 min -

Ai vrut vreodată să pleci de acasă? Întrebare des întâlnită în sufletele rătăcitoare ale adolescenților ce doresc să își câștige independența față de părinți. Mereu ne gândim cum ar fi dacă am pleca și ne întrebăm dacă am regreta, dar nu ne dăm seama că regretul poate rămâne și cu noi acasă. Cele trei episoade ale Trilogiei Belgrădene prezintă poveștile a zece tineri care încearcă să sărbătorească Anul Nou, dar oricât ar părea de nefiresc, ei simt că sărbătoarea e acolo unde și-au lăsat regretul.

Cu: Oana Jipa, Alexandru Ivănoiu, Ștefana Micu, Mădălina Stoica, Iosif Paștina, Roxana Caia, Alin Nețuțoiu, Ștefan Iancu, Irina Artenii, Teodora Dincă.

Victoria Art - Sub aceeași stea

dupa John Green, dramatizare de Tiberiu Roșu

durata 60 min

Deși un medicament miraculos i-a prelungit viața, Hazel Grace Lancaster, în vârstă de 16 ani, are impresia că de când se știe a fost „în fază terminală“. Însă atunci când fermecătorul Augustus Waters, suferind și el de aceeași boală cumplită, apare la întâlnirile unui grup de suport unde merge Hazel, povestea fetei va fi complet rescrisă. Spirite înrudite, împărțind același farmec și același simț al umorului, Hazel și Gus încep o cursă contra cronometru în care învață ce înseamnă să iubești.

Cu: Anastasia Dade, Cătălin Dan, Alex Dediu, Andreea Sambeteanu, Andrei Ciocan, Cristiana Popescu, Iulia Lupașcu, Anisia Zlataru, Ionut Varodi, Ines Iordache, Mihnea Ghețu, Eliza Bălan

Acting Up - Povestea noastră

adaptare după „Hide & Seek” de Ester Rolz

durata 60 min

Prin textul său, autoarea Ester Rolz pune sub observație unele din problemele actuale ale tinerei generații. Spectacolul creează momente profunde de introspecție și sinceritate, lansând întrebări legate de încercarea ancorării în realitate, de capacitatea de regenerare și integrare a fiecăruia din noi.



Cu: Andrei Dongo, Zara Petrosel, Maria Chiscan, Emanuel Baroc, Maria Turcu, Miruna Istodor, Maria Moroșan, Bianca Iosif, Șerban Melnic, Cezar Cioflan.

Rareș Fota - Al dumitale credincios, Charlie (monolog)

adaptare după „Flori pentru Algernon” de Daniel Keyes

durata 15 min

Cine NU vrea să fie fericit? Din câte vezi, nimeni nu a ridicat mâna. Ei bine, în cazul lui Charlie, fericirea lui atârână de o operație foarte importantă. Născut cu autism și abandonat de propria lui familie, acest băiat face față vieții zâmbind. Un experiment foarte riscant îi poate oferi în final creierul pe care și l-a dorit, sau creierul dorit de ceilalți. Va putea fi acceptat, în cele din urmă, în această societate un băiat cu totul diferit?

Maya Sorian - Povestea girafelor pe cale de dispariție (monolog)

durata 15 min

Lena este o adolescentă de 15 ani care este părăsită rând pe rând de cei mai importanți oameni din viața ei: mama, tata și sora ei. Aceasta trebuie să învețe să se descurce singură și să înfrunte greutățile vieții fără niciun ajutor.

SYT MUSIC

Esmaily Cristian Reza

15 ani + Role + Muzica + Kendama = Bonel

„Muzica mea este rezultată din toate trăirile de zi cu zi, fie ele bune sau rele. Nimic nu este fals și totul este acolo pentru că la un moment dat am simțit să fie acolo.”

Pyroblast

Pyroblast este o trupă de thrash metal din București formată în luna iulie a anului 2014 de către actualul frontman, chitarist și vocalist Robe Cristian și actualul basist Petru Aldea. Trupa și-a început activitatea la începutul anului 2016, debutând cu piesa You Got Trapped având concerte în diferite baruri bucureștene alături de trupe cunoscute precum: Bucovina, Kempes, Gama Bomb (Irlanda), Crossbone, Icon Of Sin, Nervosa (Brazilia), Saddayah, Tiarra sau Scarlet Aura.

Mihai Bălăcescu (DJ)

Mihai are 18 ani și este elev la Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”. Pasionat de muzică, Mihai face DJ set de muzică electro/breakbeat/uk garage.